

PREVENTIVNE AKTIVNOSTI PRVE PEDAGOŠKE JEDINICE, VRTIĆ PALČICA, PU „RADOSNO DETINJSTVO“ NOVI SAD

Terapeutska slikovnica "Lavica ume da bude srećna zbog drugog". Razgovarali sa decom na temu kako možemo nekoga da učinimo srećnim. Kako pokazujemo kada smo srećni (govorom tela, rečima...);

Terapeutske slikovnice: "Umiriću sebe da mogu da utešim tebe" i "Pokazaću ti da mislim na tebe" (slanje verbalne i neverbalne poruke na različite načine);

Igra: "Pogodi ko sam" (dete ima zadatak da opiše drugo dete i istakne sve njegove vrline tako da bi druga deca mogla da zaključe o kojem se detetu govori);

Igra: „Muzičke kooperativne stolice“

Cilj: negovanje kooperativnih odnosa; pokazati deci da se takmičarska igra može odigrati i bez pobjednika i gubitnika.

Tok igre: Svi sede na stolicama u krugu. Vaspitač pušta muziku. Svi plešu u ritmu muzike. Vaspitač povremeno prekida muziku, s tim da pre toga ukloni po jednu stolicu. Kada zastane muzika, svi treba da sednu. U početku sede po dvoje - troje na jednoj stolici, pozivajući one koji stoje da sednu kod njih. Na kraju svi sede na jednoj stolici.

Aktivnosti iz projekta "Bezbedno dete" autorke Gera Iboje, prilagođene deci predškolskog uzrasta: u prvom skeču lutke glume verbalni konflikt, potom deca daju svoje predloge kako bi se konflikt mogao rešiti nenasilno. Uz pomoć vaspitača u drugom skeču lutke uspešno rešavaju konflikt uz pomoć dece.

STRUJNI KRUG

Deca sede u krugu raširenih nogu. Dodaju loptu izabranom drugaru i upućuju pohvalu. Igra se završava kada svako dete dobije pohvalu.

POŠTAR

Dete je poštar i prenosi lepu poruku vaspitača drugom detetu. Ono je izgovara naglas. Sada primalac postaje poštar.

ZAJEDNIČKA STOLICA

Igra je inspirisana igrom MUZIČKE STOLICE. Dete koje ostane bez stolice ne izlazi iz igre već seda izabranom drugaru u krilo, a drugar ga masira, šapuće lepe reči, zasmejava...

SVIĐAŠ MI SE ZBOG...

Deca sede u krugu. Jedno dete predaje plišanu igračku izabranom drugaru i govori mu njegove/njene kvalitete. Dete koje je dobilo kompliment, dobija i plišanu igračku i nastavlja igru. Cilj je da svako dete dobije kompliment i da se komplimenti ne ponavljaju

TAKO JE TO KOD MENE

Deca sede u krugu, iznose problem ukoliko su ga imala, kako su ga rešila, kako su se osećala, a drugari daju predloge kako bi ga oni rešili.

LANAC SMEHA

Deca leže na leđima tako da svako dete stavi glavu nekom drugom detetu na stomak. Nakon toga jedno dete kaže HA-HA-HA, a smeh se širi dalje.